

FDC-1044 の訂正について

“FDC-1044” に一部誤りがございましたので、ここに訂正をさせていただきますとともに、大変ご迷惑お掛けいたしましたこととお詫び申し上げます。

「マズルカ・ズ・リーシェニエ」

P. 9

誤 MAZUREK Z LIŠENĚ

正 MAZUREK Z LÍŠENĚ

「ロビー・オーバー・ザ・ウェイブズ」

P. 20

Ⅱ. セット・ツー・コーナース・アンド・パートナー

誤 セット・ツー・コーナース・アンド・パートナーを行う [①, 2, 3~④, 2, 3]。……8 小節

正 セット・ツー・コーナース・アンド・パートナーを行う [①, 2, 3~⑧, 2, 3]。……8 小節